
Ανακοίνωση της αποστολής της νεολαίας
Κομμουνιστική Απελευθέρωση στο Παγκόσμιο
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Ο συμβολικός χαρακτήρας της διεξαγωγής του Παγκόσμιου Φεστιβάλ Νεολαίας και Φοιτητών να
πραγματοποιηθεί στη Ρωσία, 100 χρόνια μετά την Οκτωβριανή Επανάσταση θα περίμενε κανείς την
καλύτερη αφορμή για τη μαζική συνεύρεσή πρωτοπόρων αριστερών κομμουνιστικών οργανώσεων και
συλλογικοτήτων νεολαίας και την πλατιά ανταλλαγή απόψεων σχετικά με εμπειρία της «πρώτης
απόπειρας εφόδου στον ουρανό», την αντιιμπεριαλιστική-αντιπολεμική πάλη και την οργάνωση ενάντια
τις πολιτικές και κοινωνικές δυνάμεις του κεφαλαίου.

Αντί αυτού, το φετινό Φεστιβάλ μοιάζει με τραγική και ιστορικά προσβλητική φάρσα που βάλει ευθέως
τις επαναστατικές κομμουνιστικές δυνάμεις και την ιστορία του κομμουνιστικού κινήματος σαν
ανεπιθύμητες στην φιέστα του Ρωσικού κράτους, του τραπεζικού- και όχι μόνο- κεφαλαίου.

Συγκεκριμένα, ενώ χιλιάδες νέες και νέοι από 170 και πλέον χώρες του κόσμου έχουν συγκεντρωθεί στο
χώρο για να ανταλλάξουν εμπειρίες γύρω από της κοινωνικές και πολιτικές διεργασίες στις χώρες τους
αλλά και την ανάγκη παγκόσμιου συντονισμού των δράσεων τους, παράλληλα λαμβάνει χώρα ένα
ξεχωριστό πρόγραμμα βασισμένο στην ατζέντα του Ρωσικού Κράτους. Διπλωματικές συναντήσεις,
συζητήσεις για τη νεανική επιχειρηματικότητα και τις start up, οικονομικά meeting βαφτίζονται
«παράλληλες» δράσεις.

Η προεδρεία καθώς και η κεντρική επιτροπή της ΠΟΔΝ φέρουν τεράστια ευθύνη για αυτή την απαράδεκτη
εικόνα όπου οι πολιτικές συζητήσεις μοιάζουν να συμβαίνουν στο περιθώριο της διοργάνωσης και οι
πολιτικές και κοινωνικές συλλογικότητες (μέλη ή και μη της ΠΟΔΝ) που συμμετέχουν, μειοψηφία.
Σταδιακά έρχονται στην επιφάνεια όλες οι μεθοδεύσεις που έγιναν είτε για να αποκλειστούν από πριν είτε
κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ αυτές οι συμμετοχές.

Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλει τους διοργανωτές, την ηγεσία της ΠΟΔΝ και τις
Ρωσικές αρχές που μετατρέπουν ένα πολιτικό φεστιβάλ νεολαίας με αντιιμπεριαλιστικά, δημοκρατικά και
αντιπολεμικά χαρακτηριστικά σε μια αυταρχική γιορτή του Ρωσικού Κράτους, των επιχειρήσεων και
αποθέωσης της ιδιωτικής πρωτοβουλίας. Πρόκληση αποτελεί η πρόσκληση που έχει απευθύνει η Ρώσικη
πλευρά για συμμετοχή δεξιών και ακροδεξιών οργανώσεων όπως η νεολαία του κυβερνώντος κόμματος
του Ισραήλ (Likud), Τούρκοι εθνικιστές του κόμματος του Ερντογάν κ.α.

Για την διοργάνωση φαίνεται πως μπορεί να έχουν θέση στο ΠΝΦΠ εκπρόσωποι ιμπεριαλιστικών κέντρων
αλλά δεν μπορούν να έχουν χώρο έκφρασης συλλογικότητες και κόμματα της κομμουνιστικής αριστεράς
και φορείς του μαζικού κινήματος. Αμέτρητες είναι πλέον οι καταγγελίες από μια σειρά χώρες για
αποστολές που εκπροσωπούν είτε μαζικούς φορείς, είτε κόμματα είτε οργανώσεις και τους έχουν αρνηθεί
να έχουν χώρο έκφρασης και διακίνησης των ιδεών τους και των πολιτικών τους θέσεων μέσα στο
φεστιβάλ.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα, πως ο πρωί της Τετάρτης 18/10 οι ρωσικές αρχές με πολυμελή ομάδα
αστυνομικών αποπειράθηκαν να απαγορεύσουν στη νΚΑ να περάσει τα κείμενα και τις αφίσες της στον
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χώρο του φεστιβάλ, ενώ επιχείρησαν να ελέγξουν το περιεχόμενό τους. Μετά την παρέμβαση ολόκληρης
της αποστολής η αστυνομία υποχώρησε και η αποστολή προχώρησε κανονικά με τα υλικά της. Στη
συνέχεια όμως στον πολιτικό χώρο, όπου μέχρι χτες αξιοποιούσε η αποστολή της νΚΑ, βρέθηκε
βανδαλισμένος, με το τραπέζι σπασμένο και τη σημαία της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Έπειτα από την έντονη
διαμαρτυρία προς τους αρμόδιους της διοργάνωσης, απαιτήσαμε να αποκατασταθεί ο χώρος μας και η
απάντηση που λάβαμε είναι πως κάθε χώρα δικαιούται μόνο ένα. Για μας είναι προφανές πως αυτά
αποτελούν προφάσεις καθώς στο χώρο υπάρχουν εκατοντάδες τραπέζια πολιτικών οργανώσεων και
συλλογικοτήτων ενώ τελικά «βρέθηκε» χώρος για ΜΚΟ και επιχειρήσεις.

Την ίδια μέρα ενημερωθήκαμε για τη σύλληψη και απαγόρευση εισόδου σε Αυστριακούς αριστερούς
αγωνιστές εξαιτίας της κατοχή υλικών που περιλάμβαναν το σλόγκαν “eat the rich”! Αποκορύφωμα όλων
υπήρξε η σύλληψη και οριστική αποβολή από το ΠΦΝΦ, Λιβανέζας κομμουνίστριας που όταν
συνειδητοποίησε ότι στις σημαίες που βρίσκονται έξω από το κεντρικό κτήριο εκδηλώσεων του φεστιβάλ
λείπει η σημαία της Παλαιστίνης (για τεχνικούς λόγους σύμφωνα με την επίσημη δικαιολογία της ηγεσίας
της ΠΟΔΝ) αλλά από την άλλη κυματίζει η σημαία του Ισραήλ. Σε ένδειξη διαμαρτυρίας κατέβασε τη
σημαία του κράτους – δολοφόνου του Ισραήλ.

Η αποστολή της ν ΚΑ από κοινού με άλλους αγωνιστές/στριες, συντρόφους και συντρόφισσες που
αντιτίθενται έμπρακτα στην αυταρχική και παρεμβατική στάση των Ρώσικων αρχών και την προσπάθεια
πλήρους εκφυλισμού και ιδιωτικοποίησης του φεστιβάλ με ευθύνη του Ρώσικου κράτους και της
διοργάνωσης που διατηρεί μια εξισορροπητική στάση προσπαθώντας να αποβάλει την ευθύνη από την
πλάτης και να κατευνάσει την οργή που έχει δημιουργηθεί από τους συμμετέχοντες. Η χτεσινή κοινή
παράσταση διαμαρτυρίας με άλλες οργανώσεις της Παλαιστινιακής αντίστασης και δυνάμεις της
αντιιμπεριαλιστικής πάλης από τη Μ. Ανατολή, Τούρκους και Ρώσους συντρόφους και συντρόφισσες
δείχνει το δρόμο που επιλέγουμε: «ή θα συνεχίσουμε να κοιτάμε τούτο το ληστή ή θα υψώσουμε άλλο
πύργο ατίθασο απέναντί του». Εμείς επιλέγουμε το δεύτερο. Δεν θα σκύψουμε το κεφάλι στην αυταρχική,
καπιταλιστική, ιμπεριαλιστική εκδοχή του ΠΦΝΠ και θα φτιάξουμε το δικό μας φεστιβάλ που θα υψώσει
πύργο ατίθασο στη πολεμική μηχανή, τον ιμπεριαλισμό, το καπιταλισμό, τον φασισμό.
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